
ACTA NO. 40 

ACTA DA REUNIÃO ORDINJGuA DE 26/10/1976 

No dia vinte e seis de Outubro de mil novecentos e setenta e seia, 

nesta oi dade de Aveiro, edifício dos Paços do Concelho e Sala das Reuniões da 

Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a Comissão Administrativa da mesma Câ­.. 
mar a Municipal, sob a presidência do Presidente Sr. Dr. Flávio Ferreira Sardo 

e com a presença do Vice-Presidente Sr. Carlos Alberto da Silva Jerónimo e dos 

Vogai s Sra. Dr . Joaquim António Calheiros da Silveira, Dr. Gilberto Paroa Ma­

daí.l, Al ber t o Gomes de Andrade e João Evangelista Vieira Sar-abando, - - - - -

Deolarada aberta a reunião pe l o Sr. Presidente, foi aprovada com dis 

pensa de leitura a aot a da reunião anterior, que vai ser assinada. - ­

Em segui da f oi deliberado considerar devidamente justif'icadas as fal­

tas dadas pe l o Sr. Vi ce-Pr esi dent e Orlando Moreira de Campos Cruz e dos Vogai o 

Srs . Dr .Armando Sucena Seabra e Alfredo do Same;i.ro Pereira Bacelar Alves, se.ll 

do dado iníoio a os trabalhos. - - - - - ~ - - - - - - - - - - - - - - - -

Obr a s intj~ - Foi presente uma partioipação contra Antonieta da 

Silva Pinto de Mor ai s Beja, em virtude de não ter dado oumprimento às notifi­

oações que lhe foram feitas para proceder a obras de beneficiação do seu pré­

dio sito na Av. do Dr. Lourenço Peixinho, nê , 245-22., desta cidade. 

A Comissão deliberou, por unanimidade, ordenar aos S.U.O. que prooe­

dam à organização do prooesso para consulta a empreiteiros, com vista à exe­

cução dos trabalhos, à custa da proprietária. - - - - - - - - - - - - - - - ­

ACABA - ~~­Associação de Cultura e Assistência dos Serventuáriol AdDiP

trativos do Distrito de Aveiro - A Comissão tomou conheoimento do 

teor do oficio 02. 1281, datado de 25 de Outubro corrente, da instituição em 

epigrafe, oomunicando que as restantes Câmaras e Serviços não levantaram atá 

à data qualquer objeoção em relação ao desconto da compartioipação sobre as 

importânoias das diuturnidades liquidadas ao pessoal. - - - - - - - - - - - ­

Em face do parecer da Direcção-Geral da Função Pública de que as diu­

turnidades não fazem parte dos vencimentosfoi deliberado, por unanimidade, ~~ 

t er a posição definida no ofício 02. ';847, de 9 de Outubro corrente. ­

Cumprimentos oficiais - A Comissão tomou conhecimento do teor do 

ofíoio n2. 8~76, datado de 11 de Outubro oorrente, em que o-Sr. Dr. António 

da Silva Pereira Peixinho oomunica a cessação das suas funções de Delegado de 

Saúde e -mádico municipal, apresenta cumprimentos e agradece as atenç5es rece­
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bi da s durante o exerc1cio daquelas cargos. - - - - - - - - ­

Cemitérios - Em seguimento do tratado em reunião de 12 de Agosto \11­

t i mo, f oi presente uma carta em que o Sr. Eng2. José Ferreira Pinto Basto in­

forma que a conservação, arranjo e limpeza foi sempre feita pelo seu falecido 

pr imo Duarte Pinto Basto de Gusmão Calheiros e por ele pr6prio, emite a opi­

nião de qu ~ se se trata de uma venda, os actuais proprietários deveriam ter 

direit o de opção, e declara que não se tratando de uma venda, mas sim da doa­

ção da t erça parte do jazigo a uma ou duas representantes da família Almeida 

AzevedO, não tem ob j ec ç~e s a apresentar a qualquer dos dois nomes apresenta­

dos - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ­

Nest es termos, f oi del iberado transmitir à requerente o teor da alu­

dida carta e solici tar uma informação oom vista à prosseoução do processo. 

Ye! cul os de transporte de mercadorias, de aluguer ~ Foi presente um 

r equerimento em que J osé Fernandes da Silva, industrial de transportes; resi­

dente no lugar e freguesia de Eixo, solicita que l he seja certificada a conve­

niência de que o raio de acção da sua viatura OP-92-l7 seja alargado para 

100 Km; em virtude de poder satisfazer melhor as necessidades do pdblico no 

t ranspor te de legumes, cereais, peixe e outros produtos. - - - - - - - ­

Em face do parecer da Junta de Freguesia de Eixo, transmitido no 

ofí ci o n..2. 70, de 24· de Outubro corrente, a Comissão deliberou, por unanimi­

dade, reconhecer a conveniência do alargamento do raio de acção daquela viatu­

ra, t anto mais que os portos de descarga de peixe de Leixões e da Figueira da 

Foz se encontram a mais de 50 Km daquela localidade. - - - - ­

Assistência judiciária - Foi presente um requerimento em que Joa­

qui m Dias Vaia Júnior, casado, operário fabril, residente em Eixo, solioita 

l he seja09ntificada a sua insuficiência econ6mica, que lhe permita custear as 

normais despesas de. uma acção de divórcio a propor e fazer seguir seus termos 

contra sua miIher- Maria da Conceição Rodrigues da Cruz, de quem se encontra 

separado de facto. ­

Em face do atestado Comissão Administra­

tiva da Freguesia de Eixo foi 

mos do artigo 

I' , ? 


